1. Rozhodněte, kterým větným členem jsou přídavná jména a zájmena v následujících větách. 
	Lidé jsou neskonale dobří a neskonale zlí. 
	

	Hric Pohorilak nebyl ani takový, ani onaký. 
	

	Měl by tedy býti ve vlastním slova smyslu nelidský. 
	

	On však byl kupodivu jaksi dokonale lidský, s přednostmi a chybičkami drobného člověka řeky. 
	

	Jezevec mimo neškodnou drobotinu nic nezavětřil. 
	

	V jetelině se ušatí cítili v bezpečí. 
	

	Člověk by ani neřekl, že jsou to valouny. 
	

	Nedělo se dohromady nic. 
	

	Uprostřed jeho stezky na zemi leželo bělostné vajíčko. 
	

	Jako by najednou bylo všechno začarováno. 
	

	Který teď bude medvědovi nablízku? 
	

	První proběhl kolem nich. 
	

	Ulomil několik smrkových větví.  
	



2. Rozhodněte, kterým větným členem jsou zájmena (kromě slov se, si) a číslovky.
	Z obou stran se k zemi skláněly větve zeleně.
	

	Ulomil několik smrkových větví. 
	

	První zálomek podle dávného zvyku smočil do vzácné barvy.
	

	Jít v noci přes hřbitov není žádné umění pro kluka, který bydlí hned za jeho zdí.
	

	Někdo za mnou jde 
	

	Už je ve mně zase malá dušička.
	

	Akci plánujeme na druhou polovinu měsíce.
	



